
Acta de la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria 

Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

01 de diciembre de 2023 

Sala de Ex-presidentes 

12:30 horas. 

 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Buenos días bienvenidos a la vigésima sexta 

sesión ordinaria de la Comisión de Obras Públicas, solicito a la secretaria Técnica 

de esta Comisión de cuenta de la asistencia. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Claro que si regidor, por parte de la 

comisión de Obras Públicas,  

 Regidora Patricia Campos: presente  

 Regidora Jeanette Velásquez: presente  

 Regidor Fernando Garza: presente  

 Regidor Salvador Hernández: presente 

 Y regidor Luis Cisneros Quirarte: presente  

Por parte de la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 Regidora presidenta Patricia Campos Alfaro: presente 

 Regidor Rafael Barrios: presente 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Existe quórum de la comisión de Obras 

Públicas, nos hace falta el quórum de Hacienda Pública, aprovecho para dar 

cuenta de las justificantes de inasistencia recibidos por parte de los regidores Aldo 

De Anda y  de Tonatiuh Bravo, lo que se resuelva se derivará a la misma. 

Bien en el segundo punto les preguntaría ¿si tiene alguna consideración respecto 

a la orden del día, y si no hubiera favor de manifestar si es de aprobarse? 

Aprobada.  

El tercer punto, lectura y en su caso aprobación de la vigésimo quinta sesión 

ordinaria de la comisión de Obras Públicas. ¿les pregunto a los integrantes de la 

misma, si tuvieran alguna consideración, en caso de no haberla les preguntaría si 

es de aprobarse? Aprobada. 

El cuarto punto, análisis, discusión y en su caso aprobación correspondiente al 

tuno 178/23 corresponde a la iniciativa de la Gabriela Velasco referente a la 

rehabilitación del Parque Atemajac, que fue circulado debidamente, pregunto a los 

integrantes de las comisiones ¿si tuvieran alguna consideración? 



Regidora Patricia Campos: Nada más que sea para el presupuesto de egresos 

para el plan de obra del Presupuesto de Egresos y que se vea ara el siguiente 

presupuesto. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: bueno con la observación que nos hace la 

regidora Patricias Campos y hacer ese ajuste. 

Damos cuenta de la presencia de la regidora Mariana Fernández por lo cual ya 

tenemos quórum de la comisión de Hacienda y estamos en el punto cuarto de la 

discusión de la iniciativa, si tiene alguna consideración regidora Mariana?  

Regidora Mariana Fernández: No, me parece muy bien. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: pediría a la secretaria técnica que con la 

observación de la regidora Patricia Campos tome el sentido de la votación.  

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: si por parte de la comisión de Obras 

Públicas. 

 Presidente Luis Cisneros Quirarte: a favor   

 Regidora Patricia Campos Alfaro: a favor   

 Regidora Jeanette Velásquez Sedano: a favor   

 Regidor Fernando Garza: a favor  

 Regidor Salvador Hernández: a favor   

Por parte de la comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 Presidenta Patricia Campos Alfaro:  a favor  

 Regidor Rafael Barrios Dávila: a favor  

 Regidora Mariana Fernández: a favor  

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Queda aprobado, siguiente punto del orden del 

día asuntos varios, quiero dar cuenta a los integrantes de la comisión de oficio que 

remitimos con fecha del 17 de noviembre, al coordinador general de gestión 

integral de la ciudad Miguel Zarate Hernández. Donde decimos toda la relatoría de 

las iniciativas que hemos aprobado, precisamente, respecto a la Obra Pública y 

donde solicitamos por parte de la Dirección de Obras Públicas y se incorporen el 

proyecto de presupuesto son en total cuatro iniciativas que hemos aprobado. 

 Por parte de la regidora Rosa Angelica Fregoso Franco para hacer un 

Parque Canino.  

 Iniciativa por parte de la regidora Patricia Campos para la recuperación de 

la Plazoleta del Monumento a la Madre. 

 Una que fue suscrita por los regidores Salvador Hernández y Karla Andrea 

Leonardo, para la instalación de una rampa en el Mercado Municipal 

Ramón Corona. 



 Una iniciativa por parte de la regidora Candelaria Ochoa Avalos para la 

recuperación de espacios públicos. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: A lo cual se sumaria esta que estamos 

aprobando el día de hoy a la fecha no hemos tenido respuesta, en su momento 

comentarlo con ustedes y en cuanto tengamos respuesta hacérselos saber. ¿Les 

preguntaría si hay algún otro asunto que tratar, de no ser así daría por clausurada 

esta sesión? Bueno queda clausurada la vigésimo sexta sesión ordinaria de la 

comisión de Obras Públicas, no sin antes darles las gracias por su presencia, 

muchas gracias y buenas tardes. 
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